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O PANU PAPOUŠKOVI, KTERÝ 
VYPADAL JAKO ROZKVETLÁ 

LOUKA S PROŘÍZNUTOU PAPULOU

Pejsek s kočičkou přišli k veliké kleci, která hrála všemi barvami 
jako rozkvetlá louka a dělala takový rámus, jako by tam sto dětí 
najednou pískalo na píšťalku. Byli to papoušci.

Podívej, pejsku, na  ty ptáčky,“ povídá kočička a  tlapkami 
si zakryla uši. „Ti jsou vyparádění, jako by spadli do  hrnce 
s barvami na kraslice. Tenhle je modrý jako nebe, tamten červený 
jako třešně a tenhle žlutý jako sluníčko. To se jim to létá, když 
vypadají jako létající kytice!“

Pejsek zavrtěl hlavou. „Ba ne, kočičko, to nebudou jen tak 
nějací ptáčci. Podívej, on ten jeden na mě zrovna zavolal Ahoj! 
To je ale prapodivná věc. Tihle páni v peří mluví jako lidi, a to 
jsme si mysleli, že to umíme jenom my dva.“

Jeden velký papoušek, jmenoval se prý Ara, se naklonil 
na bidýlku, zakroutil hlavou a zakřičel: „Koukej, pejsek! Koukej, 
kočička! Chceš piškot? Chceš piškot?“

„Tedy, to je ale drzost,“ urazila se trošku kočička a  naježila 
fousy. „On si myslí, že jsme nějací loudilové! My jsme přišli 
na návštěvu, a on nás hned chce krmit piškoty, jako bychom si je 
doma neuměli upéct sami.“

Pejsek se ale začal zajímat: „Víte, pane papoušku, to je 
sice náramně šikovné, že umíte mluvit, ale umíte taky hlídat 
domeček? Kdyby k vám vlezl zloděj, tak mu taky řeknete Ahoj 
a nabídnete mu piškot? To byste ho raději měl pořádně klovnout 
do nosu tím vaším zobákem!“

Papoušek jen znovu zakřičel: „Ahoj! Piškot! Piškot!“ a začal 
se houpat na kroužku hlavou dolů.

„Víš, pejsku,“ povídá kočička, „ti papoušci jsou sice náramně 
barevní a mluví skoro jako lidi, ale doma bych ho mít nechtěla.

Představ si, že bys mi pošeptal nějaké tajemství, třeba kde máš 
schovanou kost, a  ten papoušek by to hned vykřičel na  celou 
ulici. To by pak všichni psi z okolí věděli, kam mají jít hrabat.“

„To je pravda,“ souhlasil pejsek, „a taky by se nám hrozně špatně 
spalo, kdyby nám pod uchem pořád někdo vykládal o piškotech.

To raději budeme sami, protože si rádi děláme všecko po svém 
a nikdo nám do toho nemluví.“

Pejsek s  kočičkou papouškům pěkně zamávali, popřáli jim 
hodně barevné peří a cupitali dál.


